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PhD/doctorate

University
diploma/certificate

Professional degree
(e.g., law, medicine)
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(excluding BEd)

Bachelor of Education
(BEd)

Non-university program
(e.g. college, CPA)

Master's degree

Employment Rate 85 % 87 % 89 %

% Working Full-Time 81 % 78 % 31 %

Job requires university education/management 34 % 53 % 41 %

Job related to studies/program skills used 62 % 68 % 60 %

Earnings (median) $36,000 $39,999 $18,651

Full-Time Earnings $37,524 $43,619 $40,000

Who graduates with Humanities, 
Arts and Social Sciences degrees?

41% of 
Maritimers

43% of non-
Maritimers

La Commission de l'enseignement supérieur des Provinces maritimes
82, rue Westmorland, Bureau 401, C.P. 6000
Fredericton (Nouveau-Brunswick)  E3B 5H1 www.cespm.ca

Maritime Provinces Higher Education Commission

82 Westmorland Street, Suite 401, P.O. Box 6000
www.mphec.ca                                                       Fredericton, NB E3B 5H1  
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PURSUED FURTHER
STUDIES

Pathways to Employment
Humanities, Arts and Social Sciences

MAY 2016

NO
FURTHER
STUDIES:

Completed 
further
studies:

Still 
in 

school:

For more information and methodological notes see: Trends in Maritime Higher Education Class of 2012 Maritime University Graduates: Pathways to Employment Vol 13, number 2

OUTCOMES 2 YEARS AFTER COMPLETING FIRST DEGREE

Class of 2012 Maritime University Graduates:

Transition still 
underway for many: 
Two years after the first 

degree, 66% had pursued 
further study, with more 

than one-third still in school

45% of 
female 

graduates

33% of male
graduates


